



В Республике Дагестан в отношении подростка, подозреваемого в гибели бывшего сотрудника милиции, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту гибели во время купания в Каспийском море бывшего начальника управления внутренних дел на транспорте республиканского МВД России 64-летнего полковника милиции в отставке Ашахана Магомедова возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя города Махачкалы по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил эксплуатации маломерного водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека). По данным следствия, 25 августа 2014 года около 11 часов несовершеннолетний, управляя и маневрируя на гидроцикле в акватории пляжа Каспийского моря в районе дачных обществ «Здоровье» и «Дзержинец» в Кировском районе города Махачкалы, в нарушение установленных правил во время очередного маневра сбил во время купания потерпевшего, чем причинил ему телесные повреждения в виде многочисленных травм головы, шеи и тела, от которых Магомедов скончался по пути в больницу. Испугавшись ответственности за происшедшее, подросток скрылся на гидроцикле с места происшествия, однако впоследствии он вместе с законными представителями обратился в региональные следственные органы с явкой с повинной. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

29 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604419>